
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Με τη συνδρομή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
μεταφέρθηκε στη συριακή Μπόσρα ανθρωπιστική
βοήθεια 

Ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχω της Μεγάλης
Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ έλαβε μέρος στην
ανθρωπιστική πρωτοβουλία, την οποία διενήργησαν από κοινού το Γραφείο της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Δαμασκό, το Κέντρο Συμφιλιώσεως των Αντιμαχομένων Πλευρών και η
Πανρωσική Οργάνωση Παλαιμάχων «Μάχιμη Αδελφότητα». Στην αρχαία πόλη Μπόσρα, η οποία
αναφέρεται επανειλημμένως στην Ιερά Βίβλο ως Βοσόρ, μεταφέρθηκαν σχολικά σακίδια πλάτης με
είδη γραφής, πόσιμο νερό και φάρμακα. Για τα τραυματισμένα κατά τις συγκρούσεις παιδιά
παραδόθηκαν αναπηρικά αμαξίδια, τα μέσα για την αγορά των οποίων διέθεσε ο Καναδός
ορθόδοξος ευεργέτης ρωσικής καταγωγής Αλέξιος Φισέτ. 

«Χάριν της οργανωτικής βοήθειας των Ρώσων στρατιωτικών, που υπηρετούν στη Συρία,
κατορθώσαμε όχι μόνον να φθάσουμε σε αυτή τη δύσκολη περιοχή, όπου συνεχίζονται έως σήμερα
οι ένοπλες εχθροπραξίες, αλλά και να βοηθήσουμε τα παιδιά, τα οποία αντιμετωπίζουν έσχατη
πενία, καθώς και το τοπικό νοσοκομείο», ανέφερε ο ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ και υπογράμμισε
ότι η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία παρέχει ανθρωπιστική βοήθεια σε Σύρους ανεξαρτήτως της
θρησκευτικής ταυτότητάς τους. 



Με τη σειρά του ο Α´ αντιπρόεδρος της «Μάχιμης Αδελφότητας» Ντμίτρι Σάμπλιν εξέφρασε την
ελπίδα ότι η μεταφερθείσα ανθρωπιστική βοήθεια θα αποτελέσει συμβολή στη σταθεροποίηση της
καταστάσεως σε αυτή την περιοχή. 

Οι μετέχοντες της πρωτοβουλίας στη Μπόσρα επισκέφθηκαν επίσης το αρχαίο ρωμαϊκό θέατρο,
για την αναστήλωση του οποίου μίλησε ο συντηρητής κ. Σουρούρ, τέκνο της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Αντιοχείας. Ο ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ του προσέφερε το βιβλίο του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου «Ελευθερία και ευθύνη» σε μετάφραση στην
αραβική γλώσσα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87950/
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